Grundgesamtheit der Kassen, aufgeschliisselt nach 5 Schichten.

Grundgesamtheit je Schicht

Summe
1 2 3 4 5
IK N N N N N N_gesamt
123123 13475 57853 10459 3246 938 85971
124124 63818 221512 44421 14142 3948 347841

Kassennamen
A
B



Auswertungen der Priifergebnisse der Stufe-1-Stichprobe

Auswertung der SchichtgroBe
Wird zur Berechnung der Stufe-2-Stichprobe benétigt.

Anzahl
Versicherter je Schicht
Schichtzuordnung
IK _ 3 4 5 i
123123 425 1397, 335 112 44 2313
124124 407 1426 344 131] 52 2360
i 832 2823 679 243 96 4673
A tung der Priifer isse nach Fallfehler Auswertung der Priifergebnisse nach Korrekturbetrag
Nur Versicherte mit KB. Mittelwert und Standardabweichung.
Korrekturbetrag ja/nein 1
. . . Summe von Mittelwert von | Standardabweichung L
Versicherte mit Versicherte mit . . Variations-
IK Stichprobe IK Vers. mit Korrekturbetrag | von Korrekturbetrag L
Fallfehler Korrekturbetrag koeffizient v
Korrekturbetrag Euro Euro
123123 104 38, 2313 123123 38 477,915945 370,7234335 0,775708443
124124 130 116 2363' 124124 116 889,4883827 807,487224§| 0,907810873
i 234 154 4573' Gesamtergebnis 154 787,9315474| 744,9954617'
Monetére Fehlerquote
Summe von
Summe von
1K Zuweisung gesamt Korrekturbetrag
88 Euro
123123 4427378,813] 18885,34293|
124124 4604929,673] 103193,0024
i 9032308,485 122078,3453]
Auswertung des Korrekturbetrags nach Schicht
Alle Versicherte, unabhéngig davon, ob KB vorhanden ist oder nicht.
Schicht
G it
1 3 4 5 Gesamt: Gesamt: sam
" Standardab-
Summe von Mittelwert von weichung von
Summe von Mittelwert von | Standardabweichung Summe von Mittelwert von | Standardabweichung Summe von Mittelwert von Standardabweichung Summe von Mittelwert von | Standardabweichung Summe von Mittelwert von | Standardabweichung | Korrekturbetrag | Korrekturbetrag Korrekturietrag
IK Korrekturbetrag Korrekturbetrag | von Korrekturbetrag | Korrekturbetrag | Korrekturbetrag | von Korrekturbetrag | Korrekturbetrag Korrekturbetrag Euro von Korrekturbetrag | Korrekturbetrag | Korrekturbetrag | von Korrekturbetrag | Korrekturbetrag | Korrekturbetrag | von Korrekturbetrag ja/nein Euro Euro
ja/nein Euro Euro ja/nein Euro Euro ja/nein e Euro ja/nein Euro Euro ja/nein Euro Euro
123123 11 11,1246934 83,98504685) 11 3,854120062 56,58296535) 7 6,991447545 55,44199459| 6 27,20630984| 126,8509626| 3 76,90683822| 288,686655| 38| 8,164869404| 78,19111764
124124 14| 18,29800182] 172,0629553] 30, 21,09451946) 185,1598458 35, 97,35875951 387,5837933 23] 138,2815411 456,4610225 14 270,3583797| 576,2939161 116| 43,72584847| 262,2578123
i 25, 14,63375172] 134,4475484) 41 12,562873] 137,7326873] 42 52,77400324| 282,0555141] 29| 87,08637279| 349,8371489| 17 181,6930898] 474,7674736| 154] 26,12419117| 195,1150334]




Schwellenwertpriifung Stufe 1

Formel fiir KI-Berechnung (pF bzw. pM)

u
pF
qF
Schwellenwert

1,96 fest

1% <-- fiir 1. Zyklus fest
0,99 1-qF
0,8% festgelegt

u
pM
qv

Schwellenwert

1,96 fest

1% |- fur 1. Zyklus fest
0,99 1-qF
0,8% festgelegt

N —n peqs R N—n peqe
(oo ) = |Pr =186 \Jﬁ'%' pe1oe Jﬁ'p"q I 1. Schwelle: Fallfehler 2. Schwelle: monetérer Fehler
Unteres Ist die Kasse
Monetérer Konfidenz- | Oberes Konfidenz- 1. Schwelle Monetére Unteres Oberes 2. Schwelle nach 1. und 2.
Stichprobe | Vers. | Fallfehler | Vers. Mit Fallfehler intervall auf | intervall auf Basis Fehlerquote Summe Fehlerquote | Konfidenz- Konfidenz- Fehlerquote Schwellenwert
IK Kasse GG n(S1) Mit KB pKB Fall-Fehler pF Basis pF pF iberschritten? | Zuweisungen Summe KB pM intervall intervall tiberschritten? in Stufe 2?
123123 A 85971 2313 38 1,64% 104 4,50% 4,10% 4,90% 4427379 18885 0,43% 0,03% 0,83% Nein Nein
124124 B 347841 2360 116 | 4,92% 130 5,51% 5,11% 5,91% 4604930 103193 2,24% 1,84% 264% [
Bemerkungen

In diesem Beispiel tiberschreitet sowohl Kasse A als auch Kasse B den ersten Schwellenwert der Fallfehlerquote.

Bei Kasse A wurden jedoch viele Fehler gefunden, die zu keinem oder nur gerinen Korrekturbetrdgen gefiihrt haben.
Kasse A Uberschreitet damit zwar den ersten, aber nicht den zweiten Schwellenwert der monetaren Fehlerquote. Fir die Kasse A ist das Priifverfahren somit beendet.

Kasse B wiederum weist eine hohe Fallfehlerquote (5,51%) und eine hohe monetére Fehlerquote (2,24%) auf.
Kasse B Uberschreitet damit beide Schwellenwerte, so dass die Prifung fir die Kasse B in die Stufe 2 libergeht.




Stufe 2: Stichprobenberechnung

Formel?

Festlegungen fr Stufe 2

fomets [—
festgelegt "
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Prifune.




